

# 省人大常委会昨通过多项人事任免

## 我省交通、科技、农委三部门“一把手”易人

星报讯(星级记者 俞宝强) 3月26日下午,省十二届人大常委会第十八次会议通过多项人事任免案。其中包括任命三厅局“一把手”。决定任命施平为安徽省交通运输厅厅长,免去梅劲的安徽省交通运输厅厅长职务;决定任命兰玉杰为安徽省科学技术厅厅长,免去徐根应的安徽省科学技术厅厅长职务;决定任命孙正东为安徽

省农业委员会主任,免去张华建的安徽省农业委员会主任职务。

决定任命罗昌平、梅劲为安徽省第十二届人民代表大会城乡建设环境与资源保护委员会副主任委员、安徽省人大常委会城乡建设环境与资源保护工作委员会副主任;任命徐根应为安徽省第十二届人民代表大会教育科学文化卫生委员会副主任委

员、安徽省人大常委会教育科学文化卫生工作委员会委员;任命张华建为安徽省第十二届人民代表大会农业与农村委员会副主任委员、安徽省人大常委会农业与农村工作委员会委员。免去董吉林的安徽省人大常委会副秘书长、办公厅主任职务;胡再生的安徽省第十二届人民代表大会财政经济委员会委员职务。

此外,会议还通过表决,决定任命周裕为安徽省高级人民法院副院长,批准任命徐华兵为池州市人民检察院检察长。免去吴世琦的安徽省高级人民法院审判委员会委员、立案第二庭庭长、审判员职务;杨悍东的安徽省高级人民法院审判员职务;柴学友的安徽省人民检察院检察委员会委员、检察员职务。



### 交通运输厅厅长

#### 施平简历

施平,男,1960年8月生,安徽肥东人,1977年参加工作,在职研究生学历,法学学士学位,管理学硕士。历任省统计局副主任科员、主任科员;省政府办公厅主任科员、副调研员、调研员;  
1997年11月任省地税局直属征收分局局长;  
2001年4月任省地税局副局长、党组成员;  
2009年5月任省发展改革委副主任、党组副书记(正厅级);  
2015年2月任安徽省交通运输厅党组书记。



### 科学技术厅厅长

#### 兰玉杰简历

兰玉杰,男,安徽阜阳人,1966年11月生,在职研究生学历,农学学士学位,管理学博士学位。1990年7月参加工作,曾任安徽农学院林学系辅导员、人事处工作人员、人事处秘书、人事处副处长;  
2003年9月任安徽财贸学院副院长、党委委员;  
2007年8月任阜阳师范学院院长、党委副书记;  
2011年4月任安徽工业大学党委书记;  
2013年11月任安徽省科技厅副厅长(正厅级)、党组成员;  
2015年2月任安徽省科学技术厅党组书记。



### 农业委员会主任

#### 孙正东简历

孙正东,男,安徽灵璧人,1963年3月生,中央党校研究生学历,高级工商管理硕士学位。1981年7月参加工作。曾任灵璧县农业局植保站技术员、副站长,灵璧县农业综合开发办副主任,灵璧县向阳乡党委副书记、乡政府筹备组副组长、乡长、乡党委书记、政协主任,灵璧县县长助理;  
1997年1月任灵璧县政府副县长;  
1999年8月任灵璧县委常委、政府副县长;  
2001年3月任砀山县县委常委、政府副县长、县委副书记;  
2002年10月任砀山县县委副书记、政府副县长;  
2003年8月任宿州市埇桥区县委副书记、政府副区长;  
2003年10月任宣城城市政府副市长;  
2009年2月任宣城市委常委,宁国市委书记、市人大常委会主任;  
2012年8月任安徽省政府副秘书长、办公厅党组成员。

## 我省欲建相关机制,为本土创业企业“开绿灯” 自主创新产品 政府部门可“首购首用”

今年政府工作报告明确:通过打造大众创业、万众创新和增加公共服务、公共服务,来实现经济提质增效。昨日,省发改委的一份报告显示,我省欲建“首购首用”机制,扶持创业企业。

■ 记者 丁林

### 淡化廉价土地等恶性招商

这份主题为“培育创新创业新引擎”的报告指出,我省应调整招商引资理念,转变过度关注投资体量的做法,更加注重创业型小微企业的发展。尤其是要注重项目的技术含量、创业团体的发展理念,推动招商引资向引智聚资、创业聚资转变。

“引导政府工作重心从对具体项目的关注转移到改善创业环境上来,逐步淡化廉价土地、税收优惠、财政补贴等招商引资恶性竞争手段。”报告称,要给予本地创业企业与招商引资项目同等待遇,积极创建创业便利、竞争公平的营商环境,为创新创业发展创造有利外部条件。

### 规划一批不同层次众创空间

当下,创业主体正由小众、精英走向大众。报告建议,我省应依托高新区、省级产业园区、城市综合体、城乡社区、农业产业化基地和高校等载体,充分利用闲置厂房和场地、专业化市场等资源,规划一批不同层次、不同特点的众创空间,为创业人员提供创业方便、成本低廉、配套完备的创业场所。

把众创空间作为集成落实政策、完善服务模式、培育创新文化的重要

平台,加强科技创业企业的孵化器和加速器建设,提供专业技术、市场拓展、商业贷款、风险投资、上市培育等专业服务。

此外,引导众创空间与省内各类研究机构的对接,推动重大科研基础设施和大型科研仪器向社会开放,为科技创业者和创新企业提供各类科技公共服务。

### 政府可“首购首用”新产品

在北京、南京和杭州等地,“首购首用”的科技创新创业扶持机制已经建立,以南京为例,早在2013年8月便出台意见,通过政府采购方式及风险补偿机制,鼓励优先购买、优先使用地产的高新技术产品。

这一被认为是为本地创业企业开绿灯的模式,在我省或也将实行。“通过政府采购、风险补偿等方式,鼓励政府优先购买、使用创业企业首次投向市场、暂时不具有市场竞争力的自主创新产品。”报告称。

而在领域方面,报告也指出,主要集中在城市基础设施建设、公共交通、公共安全、卫生医疗和公共服务领域,发挥政府采购对新技术新产品应用的导向作用。与此同时,还需建立“首购首用”的风险补偿机制。

## 我省出台农业改革新政,试水集体资产股份权改革 2017年力争完成 宅基地确权登记发证

记者从省有关部门获悉,省政府日前出台农业现代化建设的改革新政,计划在20个农村综合改革试点县率先完成集体土地所有权、集体建设用地和宅基地使用权的确权登记发证工作,其他地区力争2017年完成。

■ 记者 祝亮

### 秸秆力争综合利用率超过80%

据了解,今年起,我省将全面推进秸秆还田,加快秸秆电厂建设,力争综合利用率超过80%。

面对日趋严重的农田污染问题,我省将实施耕地质量保护和提升行动。开展重金属污染耕地修复试点,落实秸秆禁烧责任制,加大水污染防治力度。严守耕地、水资源、林业生态保护红线。用2年时间,基本完成永久基本农田划定工作。

### 建立城乡“放心粮油”供应网络

在提升农产品质量和食品安全水平方面,我省将落实对重要农产品生产基地和批发市场质量安全检验检测费用补助政策。建立全程可追溯、互联共享的农产品质量和食品安全信息平台。推行农业标准化建设,推进农产品质量安全县、食品安全城市创建活动。加快建立城乡“放心粮油”供应网络。落实生产经营者主体责任,建立守信激励和失信惩戒机制。

### 试水集体资产股份权改革

今年,我省将推进农村集体产权制度改革。出台农村集体资产股份合作制改革试点指导意见,全省各市将选择3~5个

村,围绕集体资产股权量化和集体成员身份界定进行探索。开展农民股份合作赋予农民对集体资产股份权能改革试点。加强集体“三资”和收益分配管理,壮大集体经济。出台农村产权流转交易市场的实施意见。

### 2017年力争完成宅基地确权登记

在农村土地制度改革试点中,我省将扩大农村土地承包经营权确权登记颁证试点范围,今年再完成65个县(市、区)试点任务,支持符合条件的县(市、区)申请开展试点,力争2016年底全省基本完成。

选择1个县开展农村各类土地综合确权登记颁证试点。在20个农村综合改革试点县率先完成集体土地所有权、集体建设用地和宅基地使用权的确权登记发证工作,其他地区力争2017年完成。

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 口腔科

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 皮肤科

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)